

**Zápisnica**  
**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva,**  
konaného dňa 28.02.2023

---

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

**Ospravedlnená:** Ing. Jana Barteková

**Neospravedlnení:** /

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvorila starostka obce Nevidzany Kristína Bónová, ktorá privítala prítomných poslancov a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a otvorila zasadnutie OZ. Z účasti na zasadnutí sa ospravedlnila poslankyňa OZ: Ing. Jana Barteková. Na zasadnutí OZ bol prítomný aj hlavný kontrolór obce Ing. Milan Zuzula.

**Starostka obce určila za:**

- overovateľov zápisnice poslancov OZ: Ing. Michal Strieška, Ján Šabík
- zapisovateľku zápisnice pracovníčku obce Klaudiu Kováčovú.

**Zriadenie návrhovej komisie.**

- za členov návrhovej komisie boli starostkou obce navrhnutí poslanci OZ: Ing. Erik Blaško  
Miloš Mikla

Následne starostka obce dala hlasovať za zloženie návrhovej komisie.

Výsledok hlasovania

*Prítomní: 6, Za: 6, Proti: 0, Zdržali sa: 0,*

Ďalej starostka obce uviedla, že zverejnený program má 2 body a zároveň dala hlasovať za program rokovania OZ tak ako bol aj zverejnený:

1. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Nevidzany č. 1/2023 o určení výšky príspevkov pre školské zariadenie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.
2. Aktualizácia a predĺženie platnosti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nevidzany 2014-2020.
3. Rôzne.
4. Záver.

Prítomní poslanci OZ jednohlasne schválili vyššie uvedený program zasadnutia OZ:

Výsledok hlasovania

*Prítomní: 6, Za: 6, Proti: 0, Zdržali sa: 0,*

Starostka obce sa spýtala prítomných poslancov OZ či navrhujú doplniť nový bod do programu Rokovania OZ alebo vypustiť niektorý z bodov programu rokovania. Žiaden z prítomných poslancov OZ nenavrhoval zmenu v programe rokovania OZ. Ďalej sa pokračovalo v rokovaní obecného zastupiteľstva podľa schváleného programu.

**K bodu 1:**

**Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Nevidzany č. 1/2023 o určení výšky príspevkov pre školské zariadenie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.**

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Nevidzany č. 1/2023, ktorým sa rušia Všeobecne záväzného nariadenia obce Nevidzany č. 1/2019 a č.1/2022 o určení výšky príspevkov pre školské zariadenie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce (príloha č. 1) prítomným poslancom OZ predniesla

starostka obce, ktorá zároveň uviedla, že dôvodom prijatia toho nariadenia je zmena sumy 3. finančného pásma na nákup potravín, ktorá sa mení zo sumy 1,54 € na sumu 2,10 € na jedno dieťa a u dospelých stravníkov zo sumy 1,41 € na 2,40 € a jedného dospelého stravníka a to z dôvodu nárastu cien potravín. Tak tiež sa mení suma príspevku, ktorú uhrádza rodič za pobyt dieťaťa v materskej škole a to zo sumy 5,- € na sumu 10,- € na jedno dieťa. Prítomní poslanci OZ jednohlasne schválili prednesený návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Nevidzany č.1/2023 o určení výšky príspevkov pre školské zariadenie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce, čím bolo splnené potrebné kvórum pre prijatie všeobecne záväzného nariadenia.

**Prítomní: 6, Za: 6, Proti: 0, Zdržal sa: 0,**

#### **K bodu 2:**

#### **Aktualizácia a predĺženie platnosti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nevidzany 2014-2020.**

V tomto bode starostka obce uviedla, že k začatiu prípravných prác na príprave nového Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce bránil dlhodobý proces schvaľovania novej metodiky tvorby integrovanej územnej stratégie, ktorý bol spomalený aj opatreniami proti šíreniu vírusu COVID 19. Ako i samotným prijatím Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Nitrianskeho samosprávneho kraja v súlade, s ktorým musia byť schválené aj programy hospodárskeho a sociálneho rozvoja obcí. Tento strategický dokument bol schválený až dňa 17.10.2022. Na základe novej metodiky starostka odhaduje vypracovanie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na konci roka 2023 a jeho schválenie do 30.6.2024. Ďalej starostka obce uviedla, že pri podávaní žiadostí o nenávratný finančný príspevok je jednou z podmienok oprávnenosti aj súlad predkladanej žiadosti s platným rozvojovým dokumentom obce, ktorým je Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce. Dôvodová správa k Predĺženiu platnosti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nevidzany 2014-2020 je prílohou tejto zápisnice (príloha č.2). Prítomní poslanci OZ jednohlasne schválili predĺženie platnosti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nevidzany na rok 2014-2020 a to do schválenia nového programu najneskôr do 30.6.2024.

#### **Uznesenie č. 20/2022**

**Prítomní: 6 Hlasovali: 6 za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0,**

#### **K bodu 3:**

#### **Rôzne.**

- do tohto bodu programu rokovania OZ nebol starostkou obce ani poslancami OZ zaradený žiaden bod na prerokovanie.

#### **K bodu 4:**

#### **Záver.**

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Kristína Bónová  
starostka obce

Zapísala: Klaudia Kováčová

Overovatelia zápisnice:

Ing. Erik Blaško, .....

Miloš Mikla, .....